第七課：檢視我們與神的同行之旅
 
在我們基督徒的旅程中，沒有捷徑可以達到完全成熟。我們可能比四十年更快到達應許之地，但我們都必須走過曠野。成熟不是一份恩賜，而是一個過程，這就是為什麼在過去的六課中，我們花時間學習如何培養我們內在世界，學習如何信靠神，並理解祂對我們的愛不是基於我們的行為，而是基於我們的本質和我們在祂眼中的價值。基於對祂愛的這種理解，我們必須願意放下舊事物，擁抱神賜給我們的新身份。這就是為什麼在上一節中，我們花了一些時間來觀察以人為中心的世界觀與以神為中心的世界觀之間的區別。
 
哥林多後書13:5告訴我們："你們總要自己省察有信心沒有，也要自己試驗。豈不知你們若不是可棄絕的，就有耶穌基督在你們心裏嗎？" 希臘文中的「省察」一詞指的是一種深入的檢驗。這可能包括以火煉的考驗，需要回應問題的考驗，或包含某種形式的自我檢視的考驗。自我檢視是最無痛的選擇，即使你必須問自己一些需要面對不舒服答案的問題。
所以今天，為什麼不進行一點自我檢視，看看你的情況如何？敞開你的心，坦誠地與自己和神談談這些問題。它們只是為了幫助你尋找可能需要改變的地方。
 
你準備好了嗎？我們開始吧！
 
你在財務上奉獻給神嗎？ 
 
行動勝於言辭，看看你的財務開支，它揭示了你對那些東西愛得最深。你有按照聖經的命令獻上十分之一嗎？還是你經常找藉口不奉獻，將錢用在個人享樂或其他事情上？
  
你如何利用你的時間？ 
 
你是否把與神共度時間作為你生活中的首要事項？還是你抱怨沒有時間禱告或讀經，然而你卻能輕鬆地花很多時間和朋友聚會、使用手機、看電影和做其他自己想做的事情？ 如果神親自觀察你的生活，根據你花時間做的事情來衡量你最愛的是什麼，祂會有什麼說法？
 
 
你如何為他人服務？ 
 
令人驚訝的是，許多人聲稱愛神，卻從不花時間以實際的行動來事奉祂（在社區、學校、工作場所、當地教會）。說話容易道出，但行動才能證明一個人的認真態度。 
 
從你的生活中來看，神是否會說你的行動證明你更著重自己的需求和好處，還是你的生活顯示你對神和祂教會的愛？ 
 
當你禱告時，你禱告些什麼？你只為自己禱告，還是為他人的需求和夢想禱告？ 
 
很容易想到自己的需求和慾望，但你有多經常將禱告集中在他人的憂慮上？當你禱告時，神是否聽到你主要為自己禱告，還是神聽到你也為他人禱告？ 
 
如果神要報告你的禱告內容，祂會報告你是一個無私關心他人需求和夢想的人，還是報告你只關心自己和自己的需求？ 
 
你為了事奉主而做出了哪些個人犧牲？ 
 
你最後一次為了幫助他人或遵行神的計劃而放棄某事或改變自己日程安排是什麼時候？你能誠實地說，你正在捧起十字架，犧牲自己的利益，為了事奉他人並在別人的生命中產生影響？ 
 
如果神打開揭示了你為祂或他人所作出的犧牲的賬冊，紀錄是否顯示你對神深深關懷並遵行祂的命令，還是顯示你不願以任何方式影響你的生活或犧牲你的私人計劃？
 
你的消費習慣透露了你的什麼特質？ 
 
當你看著你花費在嗜好、個人物品和其他非必需品上的金錢，然後將其與你投資在神的國度上的金錢相比較，這透露了你對神的愛和對需要聽到耶穌基督救贖信息的他人的關懷。我們都可能欺騙自己，認為自己很慷慨，但如果神親自對你的消費習慣提出觀點，那會如何評價你？ 神會說福音對你最重要，還是祂會說你的消費習慣顯示你生活的主要動力是在追求舒適和享樂 ？
 
為了順服神，你有什麼犧牲嗎？ 
 
為了順服神和祂的話語，你是否放下了某些東西？或者你必須誠實地說，你對神或他人並沒有做太多的犧牲？你是否願意為了幫助他人或在教會服侍而願意犧牲自己一些不方便，還是你不願為了自己的舒適和享樂而冒任何風險？ 
 
神會說你的生活顯示你願意背起你的十字架去完成神對你的要求，還是說你竭盡所能避免讓任何人或事給你帶來不便？
 

你的生活方式透露了你的優先事項是什麼？ 
 
你的日常生活方式是否顯示你最愛娛樂、享樂、舒適和幸福？你是否完全沉浸於自己和自己的需求，如果要犧牲你的時間、精力或舒適來幫助他人，你就會拒絕呢？或者你能誠實地說你的生活主要是為了耶穌，履行祂在這末世為你所設計的計劃？ 
 
如果神要評論你的生活方式，祂會說它是獻給祂的，為了完成祂的計劃嗎？你的生活方式的特點是優先自私還是無私的事情呢？
 
總結和反思 
 
這些問題很難回答，對吧？你如何回答？ 
 
說實話，這對我來說也不是容易的問題。我知道有一天我將站在神的面前，我內心的秘密將被揭示，真實的我將被呈現在神面前。我希望能夠注視著我的救主慈愛目光，告訴祂我已經好好地完成了這場比賽。所以，讓神現在來處理我的心，揭示需要改變的生活領域，讓我能更加順服基督的心意，這對我來說更有好處。
 
我們無法靠自己做到這一點，這就是為什麼耶穌告訴我們，祂將派遣聖靈保惠師來幫助我們在這個旅程中（約翰福音14:26）。現在就讓我告訴你，聖靈住在我們裡面。祂在這裡引導和教導我們。只要我們心甘情願地來到祂面前，祂將提供力量幫助我們成長。如果你讓聖靈現在處理你的心，帶來生活上的必要變化，那麼在你站在耶穌面前的那一天，你將能自信而喜悅地面對祂。
 
這是一個有趣的思考： 
 
"耶穌並不是說：「確保你悔改禱告，開始去教會，然後等待我回來。」祂說的是：「你可以過一種完全不同的生活，因為有一個新的世界秩序已經來臨，所以停止朝著你自己所走的方向前進，轉身180度，向著我走，活在神的國度中。」”
 
 "耶穌說：「神的國度是在你們心裡的」（路加福音17:21），並且說：「我只說我聽見父說的話，我只做我看見父所做的事」（約翰福音5:19）。因此，這是我們所經歷、表達和實踐的事情。神的國度已經來臨，但尚未完全實現。" 
 
"當你首先追求神的國度和祂的義，如馬太福音6:33所說，就不再需要尋找另一個國度了。" 
 
"你在現在所做的事情-繪畫、傳道、唱歌、縫紉、禱告、教導、建立醫院、挖井、為正義而戰、寫詩、關懷有需要的人、愛你的鄰舍如同愛自己-都將延續到神的未來。這些活動不僅僅是讓現在的生活變得稍微好一些、稍微可忍受一些，其實它們是我們可稱之為為神的國度建立而做的一部分。"
 
問題：
1. 這個章節的問題是否激起了你進行自省和悔改，還是引起了憤怒？如果是憤怒，是什麼原因讓你感到憤怒？
1. 聖靈是否讓你在看這些問題時中稍停安靜一下，更深入地反思它所問的內容？如果是的話，這個自省中的哪個問題對你來說特別突出？


禱告： 父啊，我現在以我所知道的最謙卑的方式來到你面前，求你以你的話語之光照耀我心中的每個隱藏之處，揭示我的真正動機。聖靈啊，求你幫助我審判自己，摒棄一切能使我失足的重擔和罪惡。幫助我聆聽智慧的聲音，使我的生命與神的旨意和計劃相互一致。我不屬於自己，我屬於祢。祢已經用耶穌基督的寶血買贖了我。因此，我將自己交託給你，使我得更新的力量。我奉耶穌的名禱告，阿們！
 

