第六課 - 在基督裡錨定我們的生命
 
到目前為止，我們已經看到了在聖所裡讓神的愛幫助我們脫下用來掩蓋羞恥和內疚的面紗的重要性。在第二課「一無是處的忙碌」裡，我們解釋了為什麼我們不應該像以色列人一樣追求虛空（耶利米書2章），並查察了我們必須從生活中除去偶像。 在第三課「專一的心」中，我們了解到來自我們文化和家庭背景的腦海印象可能會影響我們如何看待上帝，因此，我們必須學會識別這些謬誤的透鏡，以單純心靈去擁抱上帝。在第四課「簡約的生活」中，我們檢查了我們如何被每天都催趕你的忙碌所佔據，我們必須學會放下“額外”的東西，並將自己重新調整回上帝所喜悅的生活目標中。在上一課中，我們看了安靜和獨處在我們屬靈生命中的作用。我們必須留出時間在我們的生活中培養這種習慣，以便在基督裡成長。今天，我們將花一些時間看看如何在基督裡錨定我們的生命。
 
在我們開始之前，希望你花一點時間看看這張圖表。怎樣的條形更好的代表你，紅色多些還是藍色呢？
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當紅色條形超過藍色條形（當能力和成就被強調高於品格和真實性）時，我們會損害我們生命深度的發展。因此，我們需要發展藍色條形的生活，不要忽略它，因為它會帶來內裡的成長。 
 

在小組中討論哪些紅色條形的標記對你來說是一個掙扎？為什麼？ 
 
希伯來書告訴我們，我們有一個錨，就是通過耶穌基督得救的確切希望。“我們有這指望，如同靈魂的錨，又堅固又牢靠，且通入幔內。”（希伯來書6:19）。我們的生命由耶穌本人保護。 當我們信任耶穌是我們生活的錨時，我們如何生活和看待事物應該慢慢轉移到以神為中心的世界觀，而不是以人為中心的世界觀，因為我們對他的希望。
 
什麼是世界觀？
世界觀是對世界的解讀和詮釋，以及對生活觀的應用。例如，我認為玻璃杯是半滿的，但你可能認為玻璃杯是半空的。我們都看到了玻璃杯，但我們對它的看法不一致，因為我們有不同的世界觀。 我們的世界觀受到我們的教育、家庭、信仰等的塑造。當我們相信上帝時，我們的世界觀應該慢慢轉移到上帝的世界觀。 
 
什麼是以神為中心的世界觀？ 
 
以神為中心的世界觀基於上帝無誤的話語。當我們相信聖經是完全真實的，那麼我們就允許它成為我們所說和所做一切的基礎。 
 
以神為中心的世界觀與競爭世界觀形成鮮明對比，因為它： 
1）承認上帝是所有真理的唯一來源， 
2）將所有真理都與對上帝及其對此生和來生目的的理解聯繫起來。 
 
基督的世界觀提供了一種框架： 
 
1）從上帝的角度理解世界及其所有現實， 
2）按照上帝的旨意安排自己的生活。
 
當我們以這種方式生活時，我們的思考、感受、行為和生活方式都會非常不同。作為基督徒，我們必須學會培養以神為中心的基督的世界觀，並遵循基督的榜樣。 
 
在上帝的光中思考生命及其所有現實（包括其喜與悲）。 
 
在上帝的光中思考人性（他最高的希望和最深的羞恥）。 
 
在上帝的光中思考生命的智慧。 
 
但是我們許多人仍然生活在以人為中心的世界觀中，而不是讓自己轉移到以神為中心的世界觀中。 
 
 
信靠上帝 
 
「所以，凡聽見我這話就去行的，好比一個聰明人，把房子蓋在磐石上； 雨淋，水沖，風吹，撞着那房子，房子總不倒塌，因為根基立在磐石上。 凡聽見我這話不去行的，好比一個無知的人，把房子蓋在沙土上； 雨淋，水沖，風吹，撞着那房子，房子就倒塌了，並且倒塌得很大。」（馬太福音7:24-27）
 
 
耶穌描述了兩類人：那些跟隨他的人和那些不跟隨他的人。這兩類人都建造了外觀漂亮的房子。這兩類人都可以看起來生活井然有序。但是生活中的風暴襲擊了他們倆，房子的考驗不僅僅在於它們外表如何，而是在於它們底下建造得如何。我們需要牢固的基礎，穩定地我們與上帝可以一起同行。 
 
耶穌勸告我們建立我們的生活，不僅僅是聽祂的話，而是要實踐。我們需要的不僅僅是耶穌的名——我們需要願意行祂所說所教的，不僅在未來要信任祂，還要在現今的生活交托信任祂。如果我們只聽祂的話但不遵守耶穌所說的話，我們的生活可能看起來表面上很好。但最終情況可能會改變，我們的生活可能會崩潰，變得散亂或傾覆。
 
 
 上帝邀請我們依靠祂 
 
通過我們與基督的聯合，我們現在進入上帝的新家庭。我們的信仰為我們打開了體驗父親之愛的大門。 
 
如果我們檢查三位一體（父、子、聖靈）之間的關係，不難發現他們完全彼此信任。上帝的家庭柔和，彼此之間的關係有真正的自由。上帝的家庭中沒有競爭，沒有人因為他們的表現而被接受或拒絕。信仰使我們能夠參與上帝的家庭，信仰使我們在屬靈生活中有果效。
 
我們的家庭背景影響了我們對字眼的理解。例如，對於在問題家庭背景下成長的人來說，信任倚靠只是偶爾性，意味著這人認為無論神和人只可能偶爾可靠。對於在以表現為本的家庭中長大的人來說，信任倚靠意味著你必須通過自己的努力去賺取成果，就可以獲得信任倚靠。那不是倚靠的聖經定義。 
 
上帝父信任祂的孩子。相比我們信任自己，祂更信任我們。在你開始倚靠上帝之前，請注意上帝已經非常信任你這個事實。上帝希望我們通過看到祂如何已經信任我們來學會信靠。他不像那些壞父親，轉個頭向我們說：“表現好，我會愛你，給你一些責任，並把事情委託給你。”上帝通過決定在我們開始信任祂之前祂就信任我們來教導我們倚靠。 
 
耶穌信任我們成為祂的代表。在祂不在時，我們是這世上基督的肉身代表。祂的品格、能力和恩賜已經灌注到我們的生命中，使我們能夠大大地有能力代表祂。祂向我們呼氣，說：“你們領受聖靈。”他賦予了我們實現他計劃的力量，只說：“我把整個使命交給你們。我要離開了。你能做到的！”耶穌把聖靈的力量委託給了我們。
 
如果我們想作為上帝家庭的一部分生活，那麼懷疑和批判的態度必須被拋棄。這是我們放下以人為中心的世界觀，擁抱以神為中心的基督世界觀的唯一途徑。 
 
當我把我的永恆命運錨定在耶穌身上時，我已經遵行了聖經中的信仰，打開了我的眼睛，讓我看到世事的不同。
 
問題：不需要回答所有問題。只提出你認為合適的問題並深入探討
 
1. 成為基督徒後，你如何不同地看待生命？
1. 我們的上帝父神是牽頭者，即使我們還是罪人時也主動尋找我們。祂愛我們，喜悅我們，信任我們。你相信這句話嗎？為什麼？
1. 你是否發現在家裡/工作/學校等地方實踐基督價值觀很困難？
1. 閱讀下面的陳述並分享你對這些真理的想法和反應： 
A. 上帝父神已將你收歸為至高者的兒子/女兒。 
B. 耶穌信任你作為他的代表，並委託你擁有聖靈的力量來完成祂在地上的使命。 
C. 聖靈已將祂委託給你。
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